



座机新选择 无线座机 雨天不断线 话费省一半

欢迎提供 **新闻线索**

24小时 新闻热线 31627592 订户热线:86830707

24小时 新闻热线 15805370110

# 工作十多年,突然没岗了

## 劳动仲裁:用人单位补交15年保险,签订无固定期限劳动合同

本报济宁12月20日热线消息(记者 王海龙 通讯员 刘传金) 济宁市某单位职工李某在一家单位工作十多年了,今年10月份,单位以放假为由将李某停职。李某多次要求上班,单位以没有岗位为由拒绝了其要求。济宁市劳动仲裁委员会依法裁定,该单位不仅为李某补缴了15年的养老保险,还与其签订了无固定期限合同。

据了解,李某从上世纪90年代初就在该单位的前身(一家集体企业)上班。后来该单位改制成私营企业。改制后,该单位并未与李某签订劳动合同,但李某一直在该单位正常工作。今年10月份,该单位以放假为由,要求李某回家等上班通知。其后,李某多次到单位要求上班,却被告知单位已没有其工作岗位。李某立即感觉到,单位将自己无故开除了。

工作了十多年,岗位说没就没有了,李某感到非常委屈。李某以补偿各项社会保障为名,将单位诉至济宁市劳动争议仲裁委员会。经过仔细调查后,仲裁委依法认定李某在该单位工作了十多年,并且没有签订劳动合同的事实。经过调解,李某的单位为其补缴了1995年以来的养老保险,并和李某签订了无固定期限劳动合同。

# 化粪池冒污水 堵了商铺门

## 100米内两处外溢,两个多月无人修理

本报济宁12月20日热线消息(见习记者 韩玉贤) “我们这楼下的化粪池外溢,路上全是污水,臭气熏天。”居住在铁塔寺小区的居民王先生20日致电本报称,该小区26号楼下的化粪池不断往外涌水,已有2个多月,严重影响了住户的正常生活。

粪池每隔几个月就会外溢,尤其是小区西边和东边两头的化粪池外溢得最厉害,“严重的时候污水像喷泉一样从盖子四周冒出来!”都两个多月了。

20日上午,记者来到铁塔寺小区26号楼。这是一幢老式居民楼,一共有108户居民。化粪池就在该楼下人行道上,正好在商铺门口,黑色发黄的污水恶臭扑鼻,从路沿石上一直流到街上,路过行人纷纷掩鼻闪躲。居民介绍,26号楼地下有一个化粪池,19个沉淀池,出现严重外溢有两个,另外还有5个也出现了外溢的迹象,井盖旁边已经渗出一些污水。

离外溢化粪池近的几家商铺,纷纷向记者诉苦,尤其一些餐厅、面馆和快餐店受影响最大,“那么大臭味,不敢开着门,窗户都关得严严实实。一些顾客看到门外那么脏,那么臭,都不来吃饭了。”经营羊肉泡馍店的吴老板说。

居住在铁塔寺小区26号楼的李女士说,化

翰林街社区居委会工作人员介绍,铁塔寺小区26号楼化粪池外溢问题也让他们很头疼,居委会每年都会修上几次。这次之所以两个多月没有处理,因为修缮的费用很难凑齐,工作人员希望住户尽快筹集修缮经费,疏通管道。

# 等红灯时汽车熄火自燃

## 中区消防十多分钟将其扑灭



本报济宁12月20日热线消息(记者 陈鸿儒 通讯员 闫红波 裴敦金) 20日下午,济宁城区红星路与古槐路交叉口,一辆轿车在等红灯时突然着火,司机立即报警。济宁市中区消防一中队官兵十多分钟将火扑灭。

火刚刚扑灭,汽车车头还不断冒出白色的雾气。围观市民有的拿出手机拍照。

正在该路口执勤的一位姓马的女交警介绍,3点25分左右,一辆老款奥迪轿车等红灯时突然熄火,无法发动,当时路上的车很多,为了防止堵车,她和同事一起帮助司机把车推向路边。谁知刚推到右转弯待转区时,车头发动机盖下突然冒烟,开始还以为水箱有问题,后来烟变成了黄色,而且越来越大,还有一阵阵烧焦

的味道。没过几分钟,车头发动机盖下就冒出了明火,她和同事赶忙从附近的商铺内找来了灭火器,但火势太大,根本无法控制,于是拨打了119电话报警。

消防官兵赶到现场时,火势正处于猛烈燃烧阶段,车头发动机盖下不断有火苗蹿出,现场消防指挥员立即命令消防战士用水枪对明火进行压制。待火头被压制后,消防官兵使用撬棍将发动机盖撬开,并继续用水枪进行灭火。十多分钟,火就扑灭了。



1.梁山县张先生问:职工大病补助去哪儿办理,怎样缴费?

12333回复称:职工大病补助是职工医疗保险中的一部分,一年有最高16万的报销金额。每年随职工医疗保险一起缴费。参保人员在指定医院治疗交费时,已实行同步报销,无需专门办理。

2.任城区的韩女士问:与前夫离婚后,一直没有办理户口迁移。她没有房产,能否将户口迁回父母处,怎样办理?

济宁市公安局户籍科回复:按规定,只有未婚子女的户口才可投靠父母。郑女士这种情况,如果没有单位肯接收,就只能暂时挂在前夫名下。值班记者:岳茵茵